ANNEXE V

ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopicur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE : HYUNDAI & KIA REFERENCE : 5023 D

TYPE : TUCSON & SPORTAGE 2 MR : 1600 kg D= 10.17 kN

ANNEE : DEPUIS 07/2003 MS : 75 kg CLASSE : A50X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale de 2 bras latéraux de 2 corniéres droite et gauche d’un
sac comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A3C
;, cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA: 10 visH, M 10 x 30, 8.8 pas fin + 10 rondelles plates M 10 x 30 + 10 rondelles freins M10.
EnB:2visH,M 12x30, 8.8 +2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30.
EnC:2visH. M 12x 30, 8.8+ 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30.
EnD:2visH,M 12 x 30, 8.8 + 2 rondelles plates M 12x30 + 2 rondelles freins M12.
EnE:2visH,M16x40, 8.8 +2 écrous H, M 16 nylstop.

Montage de Pattelage :

Il n’est pas nécessaire de démonter le pare chocs.
Démonter le crochet de remorquage qui ne sera pas remonté.

Repérer les points de fixation qui se trouvent sur les longerons ( trous taraudés ).
Insérer d’abord les bras 2 et 3 ainsi que les corniéres 4 et 5 fournis en A.

Présenter la traverse repére 1 et la prendre en sandwich avec les bras 2 et 3, en insérant la visserie en
B,CetD.

Monter le support faisceaun, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer ’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconisés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de Pattelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 106 km de traction.



19jgo B 9[njoy

~

TYNYNYVANOd F00T°0T'ST V)
Tl UOTIeRAD wumﬁ

2IHINIPS
Op °Jq¥o 9] I9YOO0IJ0¥ ¥ INSLIPIUI IN[O0 3o 9J¥[eIIv,] Ins woljexIy e|
g 3395 neoosiey jioddns np Ineprgddns 3uojgno noxy o7 :ANOAVINTY

accos dHY
NOSONL IVANNAH
HOVLNOW dd VINAHOS

T SO ST ] T T pep
9 A} 8| wm by 1

1$p104
\_ $951U0091d 9be1Ies ap $37dn0) ) ;




